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De aankondiging van de Federatieraadsvergadering van de FASv. 
en tevens de  verkiezing leden voor de Federatieraad 
 
Geachte federatieraadsleden en besturen, 
 
Na een periode van afwachten en uitstellen door corona is de Federatieraadsvergadering van                                                
de FASv nu vastgesteld. 
 
Op 26 november 2021 verwachten wij onze leden in Zalencentrum De Schakel te Nijkerk. 

Adres:  Oranjelaan 10 
3862 CX Nijkerk 
<<Parkeren en bereikbaarheid>>  

Ontvangst vanaf 12.00 uur, met een kopje koffie, en een broodje. De agenda van de vergadering 
wordt u binnenkort toegezonden. Wij vragen de besturen van onze verenigingen het aantal 
personen, vόόr 12 november 2021, op te geven bij bestuursondersteuning@fasv.nl.  
 
FASv hanteert de RIVM-regels die van toepassing zijn. Het zalencentrum hanteert nog de 1,5m 
afstand regel v.w.b. de opstelling in de zaal.  
Uw dient in het bezit te zijn van een coronapas QR-code, <<digitaal of op papier>> 
Blijf thuis bij verkoudheidsklachten, zoals neusverkoudheid, loopneus, niezen, keelpijn, lichte 
hoest of verhoging tot 38°C.  
Als u of een van uw huisgenoten koorts en/of benauwdheid heeft blijft u ook thuis. 
 
Op de agenda staat onder meer de benoeming van twee nieuwe leden in ons bestuur. En het 
benoemen van de leden van de federatieraad. Het vierjarig mandaat van de leden van de huidige  
Federatieraad is verlopen. 
 
In de statuten van FASv staat onder artikel 16 punt 9: 

“ De afgevaardigden (federatieraadsleden) treden telkens na vier jaren af.  
   Dit geldt ook voor de afgevaardigden die in een tussentijdse vacature zijn benoemd.”  

Derhalve zullen er verkiezingen moeten worden gehouden om de leden van de Federatieraad opnieuw 
voor een nieuw mandaat van 4 jaar te kunnen benoemen. De huidige leden van de Federatieraad 
treden af, maar zij zijn eventueel herkiesbaar. Uiteraard kunnen ook andere personen gekozen 
worden. 
Bij oprichting van de FASv in 2017 is er bewust voor gekozen om beperkte voorschriften in de 
Statuten op te nemen t.a.v. de verkiezing van leden van de Federatieraad, om de leden van de 
FASv maximale ruimte te bieden voor het verkiezen van hun eigen vertegenwoordigers. 
 
Deze verkiezing en benoeming dient te verlopen zoals dat is beschreven in artikel 16 van de 
Statuten en artikel 6 van het Huishoudelijk Reglement van de FASv (de Statuten en het 
Huishoudelijk Reglement kunt u vinden op de website van de FASv). De organisatie van de 
verkiezing, per provincie of regio, leggen we in handen van de zittende leden van de 
Federatieraad. Dat wil zeggen het regelen van de kandidaatstelling, de verkiezing en de voordracht 
aan het bestuur. 
 

http://www.fasv.nl/
mailto:secretariaat@fasv.nl
https://www.deschakelnijkerk.nl/wp-content/uploads/2019/02/routebeschrijving-de-schakel-2018.pdf
mailto:bestuursondersteuning@fasv.nl
https://www.fasv.nl/wp-content/uploads/2021/09/Zo-kom-je-aan-een-papieren-coronabewijs.pdf
https://www.fasv.nl/statuten-en-huishoudelijk-reglement/
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Taken van de federatieraadsleden in grote lijnen: 

 Het functioneren als de bindende factor tussen de verenigingen in de provincie c.q. regio. 

 Het functioneren als intermediair tussen verenigingen en FASv-bestuur. 

 Het desgevraagd geven van advies aan besturen van de verenigingen in de eigen  
provincie c.q. regio en het FASv-bestuur. 

 Het desgevraagd initiëren en participeren in werkgroepen. 
 

AANMELDFORMULIER  FEDERATIERAADSLID 
______________________________________________________________________________ 

NB onderhavig formulier ‘voordracht kandidaat federatieraadslid FASv’ dient samen met een  
CV als bijlage - bij voorkeur digitaal - opgestuurd te worden naar info@fasv.nl, dan wel in papieren 
versie naar de secretaris. 
Omdat de huidige federatieraadsleden aftredend zijn dienen zij, bij herkiesbaarheid, zich opnieuw aan 
te melden middels onderhavig formulier. 
 
FASv 
J. van Loon 
Vlaamse Gaai  7 
7423 DJ Deventer 
 
1. Kandidaten voor het lidmaatschap kunnen worden voorgedragen door de leden van de FASv (de 

verenigingen die als lid zijn ingeschreven bij de FASv) en samenwerkingsverbanden van leden in de 
provincie die ten minste de helft van de achterban in betreffende regio (provincie) 
vertegenwoordigen. 
 

2. Per provincie zijn de leden verantwoordelijk voor de voordracht tot benoeming van twee  
kandidaten voor de Federatieraad. Een samenwerkingsverband kan het recht hebben om één 
kandidaat voor benoeming voor te dragen; 

 
3. Per provincie ontvangt het bestuur uiterlijk 15 november 2021 een voordracht tot benoeming van 

twee kandidaten voor de Federatieraad, inclusief – indien van toepassing - de kandidaat die wordt 
voorgedragen door een samenwerkingsverband als onder 1 bedoeld. 

 
4. De voordracht van de provincie komt tot stand in een gezamenlijk besluit van de leden in de 

provincie, uitgezonderd de leden die via een samenwerkingsverband een voordracht tot 
benoeming deden. Over het genomen besluit bestaat bij de leden consensus. Die consensus blijkt 
uit een gezamenlijke verklaring dan wel uit individuele verklaringen van de betrokken leden. 

 
5. De leden of samenwerkingsverbanden zijn verantwoordelijk voor de kwaliteit van de door hen 

voorgedragen kandidaten. 
 
6. De kandidaten dienen akkoord te gaan met hun kandidaatstelling als en benoeming tot lid van de 

Federatieraad. 
De kandidaten worden verzocht om een kort curriculum vitae mee te sturen. 

 

http://www.fasv.nl/
mailto:secretariaat@fasv.nl
mailto:info@fasv.nl
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VOORDRACHT TOT BENOEMING LID FEDERATIERAAD FASv 
 
Voor de provincie c.q. regio: ………………………………………………. 

 
 

Kandidaat 1   
 
De heer of mevrouw* 

Voorletters: 

Achternaam: 

Huisadres en huisnummer: 

Postcode en woonplaats:  

Telefoonnummer: 

E-mailadres: 

 

Kandidaat 2   
 
De heer of mevrouw* 

Voorletters: 

Achternaam: 

Huisadres en huisnummer: 

Postcode en woonplaats:  

Telefoonnummer: 

E-mailadres: 

 

(*Doorhalen/verwijderen wat niet van toepassing is) 
 
De voordracht tot benoeming  
De voordracht tot benoeming wordt gedaan namens de leden in de desbetreffende provincie. 
 
Naam en functie van de ondertekenaar namens de provincie:.…………………………………………………………. 
 
Het e-mailadres van de ondertekenaar namens de provincie 
……………………………………………………………………………………………. 
 
Ondergetekende verklaart namens de leden in genoemde provincie dat de kandidaatstelling steunt op 
een besluit van de leden in de provincie en of een samenwerkingsverband van leden in de provincie. 
  
……………………….  ……………….. 
(plaats)   (datum) 
 
 
 

………………………………………. 
(handtekening) 

 
Als bijlagen bij onderhavige voordracht tot benoeming s.v.p. meesturen: 
o een korte CV 

o een verklaring of besluit waaruit blijkt dat bij de leden in uw provincie consensus bestaat over de 
tot benoeming in de Federatieraad voorgedragen kandidaten. 

http://www.fasv.nl/
mailto:secretariaat@fasv.nl

